
平成２２年度第８回沖縄県がん診療連携協議会 相談支援部会議事要旨 

日 時： 平成２２年１２月１４日（火） １５：００～１７：００ 

場 所： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 

出席者： ６名 田名勉（友声会：患者）、玉城徳正（患者遺族）、 

金城尚美（沖縄県立中部病院）、樋口美智子（那覇市立病院）、 

増田昌人（琉球大学医学部附属病院） 

西田悠希子（琉球大学医学部附属病院） 

欠席者： ３名 崎浜海里（マインドケアおきなわ）、 

山川宗貞、（沖縄県医務課）、仲村実和子（北部地区医師会病院）、 

陪席者： １名 城間駒生（琉球大学医学部附属病院） 

       

協議に先立ち、平成 22 年度第７回沖縄県がん診療連携協議会・相談支援部会議事要

旨が承認された。 

 

【報告事項】 

1. がん患者ゆんたく会について（１１月）  

資料２－２、２－３２－４、に基づき、１１月に各拠点病院にて開催された患者サロン

及び沖縄がん患者ゆんたく会の報告書について確認が行われた。 

 

2. がん相談件数 

資料３に基づき、樋口部会長より１１月のがん相談件数について報告があった。 

     １１月  

  北部地区医師会病院  未報告 

沖縄県立中部病院   未報告 

那覇市立病院     ９１件 

琉大病院       ５４件   

 

3. 沖縄県に医療機関における診療体制のアンケート調査依頼について  

資料４に基づき、「がんに関する情報アンケート調査」について、今年度に引き続き

次年度実施目標として掲げ、来年４月より調査を開始する事が全会一致で承認された。

調査機関については、沖縄県の実施する医療機関調査と調整して行なう予定である。 

 

【協議事項】 

 

1. 新部会委員の選出について  

   前回に引き続き樋口部会長より、新部会委員の選出について、３名の医療者が推薦

された。今後は当部会長より、各推薦者医療機関へ委嘱依頼する予定である。 

 



2. 患者必携「地域の療養情報」改訂版製作においての進捗状況について 

  資料５に基づき、西田委員より、地域の療養情報（改訂版）製作において、現在まで

の進捗状況が説明された。その中で、追加としてがん診療連携支援病院相談支援セン

ターの連絡先も掲載する事が承認された。 

  また、その他変更があった場合は、メーリングリスト内にて協議、または次回の部会

までに、確認することとなった。 

 

  3. 今年度事業計画について 

   資料６に基づき、昨年度の年間事業計画における進捗状況について確認が行われた。

その中で、今年度中に実施できるかどうかを精査し、実施可能な事業に関しては、速

やかに対応し、今年度未実施の事業については、次年度へ持ち越しされることが検討

された。 

  現在、予算との兼合いで、離島圏での研修会や講演会は未開催の状況にあるが、各地

域の支援病院と連携して、離島圏で講演会や研修会が開催できる様、各支援病院へ協

力依頼する事が承認された。 

 

  4.その他 

  「地域医療再生計画」に基づき各都道府県に設置された地域医療再生基金について、

医療事業への要望として患者会事務局の常設場所の確保を要望する事が検討された。 

また、田名委員より、沖縄県における各医療機関のがん種別手術件数のデータを集計・

公表してほしいとの要望があった。 

   

3. 次回の部会日程 

  平成 23 年 1 月 18 日（火）15 時～ がんセンターにて開催されることが承認された。 

 


